
Họ và tên học sinh :................................................................... Số báo danh : ............................ 

Bài 1: Giải các phương trình sau:  

a) 093x2x2      

b) 082x3x 24    

Bài 2: Cho parabol 
2

x
y:(P)

2

  và đường thẳng 1
2

x
y:(D)  . 

a) Vẽ (P) và (D) trên cùng mặt phẳng tọa độ.  

b) Tìm tọa độ giao điểm của (P) và (D) bằng phép toán.  

 

Bài 3: Cho phương trình 063m5)x(mx2  . 

a) Chứng minh: phương trình có hai nghiệm 
21 x;x với mọi m. 

b)  Tìm m để : 5)1x2)(1(2x
21

 .  

 

Bài 4: Học kỳ I, trường có 300 học sinh Khá, Giỏi. Sang HKII, số học sinh khá tăng thêm 10%, 

còn số học sinh giỏi giảm 10% nên tổng số học sinh khá và giỏi của trường tăng thêm 
1

15
 lần 

tổng số học sinh khá và giỏi của học kỳ I. Hỏi số học sinh khá, số học sinh giỏi của trường ở 

học kỳ II là bao nhiêu ? 

 

Bài 5: Để giúp các bạn trẻ “khởi nghiệp”, ngân hàng cho vay vốn ưu đãi với lãi suất 5% /năm. 

Một nhóm bạn trẻ vay 100 triệu đồng làm vốn kinh doanh hàng tiểu thủ công mỹ nghệ. 

a) Hỏi sau một năm các bạn trẻ phải trả cho ngân hàng cả vốn lẫn lãi là bao nhiêu ?  

b) Các bạn trẻ kinh doanh hai đợt trong năm, đợt 1 sau khi trừ các chi phí thấy lãi được 18% so 

với vốn bỏ ra nên dồn cả vốn lẫn lãi để kinh doanh tiếp đợt 2, cuối đợt 2 trừ các chi phí thấy  lãi 

20% so với vốn đợt 2 bỏ ra. Hỏi sau 2 đợt kinh doanh, trả hết nợ ngân hàng, các bạn trẻ còn lãi 

được bao nhiêu tiền?  

 

Bài 6:  

Một quả bóng hình cầu có đường kính 10cm được dặt vừa khít vào một chiếc 

hộp giấy cứng hình trụ.  

a) Hãy tính diện tích bề mặt giấy ( không nắp) của chiếc hộp cứng. Biết hình 

trụ có bán kính đáy là R và chiều cao h thì diện tích xung quanh S = 2πRh. 

b) Tính thể tích phần trống của hộp giấy cứng. Biết thể tích hình trụ V = πR2h 

và thể tích hình cầu V = πR3 
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Bài 7: Từ A ngoài (O) vẽ hai tiếp tuyến AB và AC với (O) (B, C là tiếp điểm), OA cắt BC tại 

H. 

a)Chứng minh : tg OBAC nội tiếp và OA vuông BC  

b)Kẻ đường kính CD của (O), AD cắt (O) tại E. Chứng minh: tg CHEA nội tiếp góc HEB = 900 

c)BE cắt OA tại K. Chứng minh: K là trung điểm của HA. 

 

------HẾT------ 

 


